

威海5年内拟选聘400名公费师范生

《关于全面深化新时代全市教师队伍建设的实施意见》公布,18条措施完善教师管理

本报威海9月5日讯(见习记者 汪佳帅 刘怡杉) 5日,威海市政府新闻办公室召开发布会,威海市教育局副局长于国贞对《关于全面深化新时代全市教师队伍建设的实施意见》进行了解读。《实施意见》包含五大部分18条措施,意在提升教师思想政治素质、专业素质能力,提高教师地位待遇,完善教师管理体制

机制。构建市、县、学校三级骨干教师培训体系,深化“互联网+教师专业发展”全员培训工程,培育全市教育家群落,以3年为一个周期,创建15个市级教育家工作室,培养“四名工程”人选100名,培育“双助工程”实验学校20所,评选教学能手200名、学科带头人100名。

提高新招聘教师学历门槛,将幼儿园教师学历提升至专科,小学教师学历提升至师范专业专科和非师范专业本科,初中教师学历提升至本科,将普通高中教师学历逐步提升至研究生;对高层次短缺人才实行灵活自主招聘;落实公费师范生培养机制,5年内入职竞岗选聘公费师范生400名以上;鼓励委托高等院校培养方式,

选拔品学兼优、宜教乐教的优秀学生学习师范专业。完善中小学教师待遇保障机制,建立中小学教师工资与当地公务员工资长效联动机制,确保中小学教师平均工资不低于或高于当地公务员。进一步重视乡村教师建设,优化城乡教师资源配置,全面实施中小学教师“县管校聘”,推动优秀校长、教师向乡

村和薄弱学校流动,每年交流的骨干教师比例不低于交流教师总数的20%。职称评比向乡村教师倾斜,将中小学教师到乡村学校、薄弱学校任教1年以上的经历作为申报高级教师职称和特级教师的必要条件。力提高乡村教师待遇,全面落实乡镇工作补贴政策,并向艰苦偏远乡镇教师倾斜。



新学期

新学期开启之际,沈阳路小学在开学典礼上组织同学“共升一面旗,同唱一首歌”,然后大家挥舞着手中的五星红旗,以快闪形式演唱《我和我的祖国》,迈出了新学期的第一步。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 高洪超 通讯员 李帆 摄影报道

追梦起航

9月2日上午,普陀路小学开展以“爱国励志 追梦起航”为主题的开学第一课活动,旨在让爱国追梦精神激励学生刻苦学习,健康成长。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 王丽佳 李宏伟 摄影报道

钦小京剧娃“打虎上山”亮相全国大舞台



8月18日晚,首届全国少儿京剧演奏展演颁奖晚会在威海群众艺术海洋剧场举行,钦村小学的京剧节目《打虎上山》受邀参演,11名小演员首次登上全国大舞台。

当晚的演出中,小

演员们着绿军装、白披风,他们唱腔优美,动作舒展、扮相精致、眉目传情,一招一式有板有眼。稚嫩但气势不减的童声唱响国粹经典,赢得了阵阵喝彩。

钦村小学是一所京剧特色学校,在钦小,每

个孩子都会唱几句京剧,表演几个京剧动作。京剧作为渗透性课程,面向所有学生,每周一次课。学校设有京剧社团,学校从每个班选拔出佼佼者,由外聘专业院团老师给孩子们上课。

这样的京剧普及在钦小已经坚持了13年。京剧进课堂其用意并不在于培养多少京剧的继承人,而是希望从娃娃抓起,让更多的人了解并喜欢这门艺术,让现代文化植根传统土壤,开出属于自己的花朵。(李奕)

钦村小学举行“我与祖国共成长”开学典礼

9月2日上午9点,钦村小学在学校运动场隆重举行开学典礼。典礼以“我与祖国共成长”为主题开展丰富多彩的开学第一课主题

教育活动,引导学生弘扬科学精神,激发爱国情怀,加强创新精神和实践能力的培养,鼓励学生树立敢为人先、探索创新、脚踏实地、大

胆实践的精神和勇气,坚定理想信念,牢记使命责任,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。(车红芳)

后峰西小学开学第一课 系好新学期“第一粒扣子”

新学期开学,为加强爱国主义教育,9月2日上午,后峰西小学全校师生在操场进行以“五星红旗,我为你骄傲”为主题的开学第一课,鼓励学生为中华之崛起而读书,读有字

之书建立人生的信念与气质,读无字之书,努力培养爱国情怀和民族精神。

活动中,教师和学生代表分别宣誓,活动最后师生共唱《我和我的祖国》,将活动推向新的高

潮。升旗仪式后,各班主任利用多媒体,从安全、纪律、学习等多方面进行班级开学第一课常规教育,引导学生养成良好习惯,系好新学期的“第一粒扣子”。(于庚灼)

投资更重“耐力”比拼新华趋势领航成立6年年化回报16.27%

业内人士表示,对权益投资而言,市场波动较大,“耐力”比短期业绩更为重要。只有历经市场波动,仍能为投资者提供较优的长期回报,才是值得投资的“宝藏基金”。WIND数据显示,截至8月30日,新华趋势领航自2013年9月成立以来

累计回报达146.03%,年化回报16.27%。该基金一直由新华基金副总、投资总监崔建波管理,在业内“投资总监”掌管的基金是“稀缺品种”。

据了解,新华趋势领航为一只偏股型产品,股票投资仓位为60-95%,主

要精选具有盈利增长趋势以及股票价格趋势的优质上市公司进行投资。在今年上半年的震荡行情中,该基金以优质龙头消费品公司以及产业趋势向上的板块为主,重点配置食品饮料、家电、通信、电子等行业。

乳山税务:减税降费助力企业“科技发力”

山东温喜生物科技有限公司,是一家致力于海洋生物资源的开发利用及相关产品生产和销售的企业,公司从“垃圾”中深度挖掘海洋财富,以虾蟹壳、鱼骨等为原料,通过高端提取和高值化利用,生产出绿藻糖肽、甲壳素以及鱼蛋白等一系列产品,使海洋资源价值得到最大化利用。

公司负责人崔卫国告诉记者:“近几年企业发展相当迅速,除了车间工序,让牡蛎壳变废为宝,身价翻倍外,企业发展离不开国家近两年减税降费政策的扶持。据财务统计,温喜2018年年收入是260万元,缴纳增值税39.8万元,按照70%

进行退税,退掉税款27.9万元,这对于我们企业来说是一笔不小的救急金,再加上2019年增值税税率由16%降至13%新政策的出台,企业的发展会越来越顺。”

据了解,每年6—8月份,乳山市海边都会有大量浒苔随海浪“抢滩”上岸,让当地人苦不堪言。而温喜生物所利用科技手段让这些讨厌的浒苔实现新的价值。“科技发力,让浒苔、牡蛎壳、虾蟹壳变废为宝成为了可能。国家对我们提供的政策支持,更加让我们坚定了走下去的信心。据财务统计,去年企业共享受到研发费用加计扣除83.2万元,按照25%的法定税率享受税

收优惠20.8万元,这些优惠让温喜具有了其他企业难以比拟的“科技启动资金”,也让它能够更科学地从垃圾中深度挖掘海洋中的宝贵财富。”崔卫国说道。

为助推企业更快发展,乳山市税务局推出系列个性化服务举措。据统计,自2019年以来,乳山市税务局共开展“私人定制”式宣传辅导36次,对企业进行一对一政策辅导,另外,建立企业常态化走访机制,详细了解企业生产经营及重大涉税事项变化情况,配备专人解答企业疑问620条,为更多企业实现跨越发展提供了新动能。

孙媛媛

简讯

乳山市大孤山镇中心小学采取多种措施开展人生规划教育,引导学生确立目标,为科学规划人生做好铺垫。宋清华

近日,乳山市“博创卓智启明星”名师工作坊

在府前路学校召开了初中化学深度阅读的研讨,让“阅读助力成长”。高鹏翥

9月1日,乳山畅园学校举行了一年级新生家长培训会,活动得到了家

长们的一致好评,增强了家校互联共建。张卫强

乳山口镇中心学校从四个纬度出发,多措并举,抓严做实开学第一课教育管理工作。刁丽丽

简讯

9月3日,钦村小学举办通讯识培训培训会,由房翠翠老师主讲,各年级青年教师参加。此

次培训提高了学校各部门对通讯宣传的重视及钦小团队运营公众号的能力,同时也为

多渠道宣传报道学校教育与发展奠定了基础。(王修梅)

勇夺5项分类第1名!

随着八月份股市行情落下帷幕,今年前八个月基金收益榜也正式出炉,实力突出的基金公司及其旗下产品悉数浮出水面。记者注意到,“老十家”之一的鹏华基金旗下产品再绽光芒,权益与固收、主动与被动投资

鹏华基金旗下产品前八月业绩全面绽放

均高奏凯歌。据银河证券数据显示,截至八月底,2019年以来鹏华基金旗下共有29只权益类基金年内回报超过了30%,22只主动偏股型基金跻身同类业绩前1/3分位,14只被动指数基金回报率超过25%,21只固定收益

类基金名列同类前1/4分位,老牌投资专家风范再获彰显。日前,海通证券最新公募基金评级报告显示,鹏华基金荣获股票投资能力“五星”评级。事实上,鹏华基金不仅整体业绩向好,更不乏冒尖基金产品。

16只产品年内业绩超40% 上投摩根权益产品业绩整体领先

今年前8个月行情收官,主动型权益基金表现突出,成为年内基金市场的C位担当。Wind数据显示,截至8月30日,普通股票型基金、偏股混合型基金和灵活配置型基金今年以来分别取得28.82%、26.02%和19.51%的平均回

报,全部跑赢同期大盘。而从基金公司的角度来看,多家公司展现出不俗的主动管理能力。以上投摩根基金为例,公司旗下多达16只产品年内业绩超40%,其中有5只产品收益率超50%,另有11只产品取得了40%以上的收益率。

上投摩根副总经理、投资总监杜猛表示,中国经济的韧性已经显现,深化改革、鼓励创新、推进开放的决心和方向不会动摇,市场的下行风险可控,而市场的整体无风险收益率不断下移,权益资产的向上定价趋势正在发生而且越来越显著。

遗失声明

孟芯羽身份证丢失,身份证号为210104199510302027,声明挂失。
乳山市恋海湾汗蒸馆营业执照副本丢失,统一社会信用代码为:92371083MA3N42QE0P,注册时间为:2018年5月11日,声明作废。
乳山市众里寻他超市营业执照副本丢失,统一社会信用代码为:92371083MA3EQWR304,注册时间为:2017年10月31日,声明作废。
乳山市嘉良货物运输服务部营业执照正本丢失,统一社会信用代码为:92371083MA3QBX0730,注册时间为:2019年8月8日,声明作废。
乳山市永昌烟酒百货超市食品经营许可证正、副本丢失,许可证编号为:JY13710830025555,注册时间为:2016年12月5日,特此声明。